
Penalizǎcńı úkol č. 1
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Prostý nosnı́k o délceL = (5+3a+3b)m je zatı́žen spojitým zatı́ženı́m působı́cı́m ve
směru osyz. Spojité zatı́ženı́ má po délce nosnı́ku lineárnı́ průběh s největšı́ intenzitou
f = 50 kN/m v mı́stě pravé podpory. Průřez nosnı́ku je po délce konstantnı́.Šı́řka
B = (0.2 + 0.2c) m, výškaH = (0.5 + 0.5a) m. Nosnı́k je vyroben z materiálu s
modulem pružnostiE = 30 GPa.

Pro danou konstrukci vypočtěte průhyb uprostřed rozpˇetı́w(L/2) [mm] a pootočenı́
nad pravou podporouφ(L) [mrad].

Přı́ště odevzdávejte úkoly včas!


